

**Аналитическая справка
о проделанной работе отряда ЮИД
МБОУ «СОШ с. Даттах»
по профилактике ДДТТ за период с сентября 2022 г. по апрель 2023 г.**

Отряд ЮИД «Перекресток» сформирован из учеников начальных классов, в него вошли 10 ребят из 3-4 классов. ЮИДовское движение является одной из наиболее эффективных форм участия самих детей в обеспечении безопасности движения и повышения общей дисциплины на дороге. В настоящее время в образовательном учреждении дорожную безопасность пропагандируют 19 обучающихся 2-4 классов.

За отчетный период отрядом ЮИД «ПЕРЕКРЕСТОК» проведена следующая работа:

- С 1 по 6 сентября 2022 г. принимали участие в проведении занятий по ПДД во всех классах в рамках месячника по обеспечению безопасности дорожного движения.
- С 7 сентября по 10 сентября 2022 г. обучающиеся начальной школы оформляли в дневниках листы-схемы маршрутов движения «Мой безопасный путь в школу и обратно» (66 участника).
- 14 сентября 2022г. отряд ЮИД проверил наличие схем у обучающихся, провел беседы «Безопасный путь в школу и обратно» с элементами викторины; отметил лучшие листы-схемы в каждом классе.
- 23 сентября 2022 г. отряд ЮИД провел праздник для обучающихся первого класса «Посвящение первоклассников в пешеходы» (17 участников).

В ходе проведения мероприятия в игровой и стихотворной форме было рассказано о правилах поведения на дороге и при передвижении ими по маршруту «Дом-Школа-Дом», а также о необходимости неукоснительного соблюдения правил дорожного движения. Разъяснены наиболее часто встречающиеся опасные дорожные ситуации при переходе улицы и местах ожидания общественного транспорта.

10 октября 2022 г. выпустили листовки – напоминающие ребятам о соблюдении ПДД и использовании световозвращающих элементов.

- 21 октября члены отряда ЮИД поздравили водителей с Днем автомобилиста. С целью привлечения внимания к проблеме обеспечения безопасности учащимся было записано видеопоздравление (7 участников).

- 25 октября 2022 г. в рамках проведения профилактических мероприятий «За безопасность юных участников дорожного движения» проведен рейд по предупреждению ДДТТ «Осторожно пешеход» с привлечением родительской общественности и членов Совета отцов (20 участников).

- 27 октября 2022 г. завершая I четверть учащиеся начальной школы приняли в беседе «У дорожных правил каникул нет» под руководством отряда ЮИД (66 участника).

- 30 ноября 2022 г. члены отряда ЮИД приняли участие в онлайн олимпиаде «Безопасные дороги» на образовательной платформе «Учи.ру» (10 участников).

- 23 декабря 2022 г. учащиеся начальной школы участвовали в акции «Новогодняя игрушка их страны ПДД» (66 участника).

- 27 декабря 2022 г. отряд ЮИД показал агитбригаду «Зимние каникулы» учащимся начальной школы по безопасности в зимний период (66 участников).

- 16 января 2023 г. отряд провел акцию «Стань заметней на дороге -сохрани себе жизнь!». (26 участника).

- 27 февраля 2023 г. отряд ЮИД показал учащимся 1 класса агитбригаду «Я – грамотный пешеход!» и провел викторину на знание ПДД (18 участника).

- 3 марта 2023 г. в честь дня рождения ЮИД ребята провели беседы со школьниками с целью популяризации правил дорожного движения, раздали памятки о безопасном поведении на дорогах (73 участника).

- 21 марта 2023 г. члены отряда ЮИД «ДОЗОР» приняли участие в муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Безопасное колесо», где заняли второе место. (4 участника)

- 10-12 апреля 2023 г. проведены профилактические мероприятия «Позаботьтесь о безопасности детей на дороге». (10 участника).

Зам. директора по ВР:

/М, Ю. Сайдуллаева/

Справка
о проделанной работе юнармейского отряда
МБОУ «СОШ с.Татай-Хутор »
за 2022-2023 учебный год

В целях развития у молодежи гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей, формирования профессионально значимых качеств, умений и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества, особенно в процессе военной и других, связанных с ней, видов государственной службы, верности конституционному и воинскому долгу в условиях мирного и военного времени, высокой ответственности и дисциплинированности в МБОУ «СОШ с.Татай-Хутор» создан отряд «Юнармейцев», в который входят обучающиеся с 7-11 класс, всего 30 человек.

Целью отряда является воспитание чувства патриотизма, активной гражданской позиции и духовно-нравственных ценностей у обучающихся.

Задачи отряда:

- изучение истории страны, края, района, села;
- проявление уважения и заботы о старшем поколении (ветераны труда, пожилые люди села).

Направления работы:

1. Духовно-нравственное – осознание личностью высших ценностей, идеалов и ориентиров, социально-значимых процессов и явлений реальной жизни, способность руководствоваться ими в практической деятельности и поведении.

2. Историческое – познание наших корней, осознание неповторимости Отечества, его судьбы, неразрывности с ней, гордости за сопричастность к деяниям предков и современников.

3. Политико-правовое – формирование глубокого понимания конституционного и воинского долга, осознание положений Военной присяги, воинских уставов, требований командиров, начальников, старших должностных лиц.

4. Патриотическое – воспитание важнейших духовно-нравственных и культурно-исторических ценностей, отражающих специфику формирования и развития нашего общества и государства, национального самосознания, образа жизни, миропонимания и судьбы россиян.

5. Профессионально-деятельное – формирование добросовестного и ответственного отношения к труду, связанному со служением Отечеству. Стремления к активному проявлению профессионально-трудовых качеств в интересах успешного выполнения служебных обязанностей и поставленных задач.

6. Психологическое социально-общественное – формирование у подрастающего поколения высокой психологической устойчивости,

готовности к выполнению сложных и ответственных задач в любых условиях обстановки, способности преодолевать тяготы и лишения военной и других видов государственной службы, важнейших психологических качеств, необходимых для успешной жизни и деятельности в коллективе подразделения, части.

В течение учебного года члены отряда приняли участие в следующих значимых мероприятиях:

Юнармейцы приняли участие во Всероссийской акции «Письмо солдату».

С участием отряда проведены мероприятия военно-патриотической направленности:

«Смотр строя и песни»,
акция «Свеча памяти»,
акция «Георгиевская ленточка»,
Линейка, посвящённая поднятию Государственного флага Российской Федерации,
Проведена акция «День добрых глаз и добрых рук», «Трудовой десант».
В школе прошли Уроки мужества.

Вся работа, проводимая по военно-патриотическому воспитанию, дает свои положительные результаты.

План работы юнармейского отряда за 2022-2023 учебный год выполнен полностью.

Зам.дир. по ВР:

Р.М. Алимгериев